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PROBLEMA 1 (1.5 ptos – 10min)
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En la figura determinar la tensión de pico en ambos canales la frecuencia del canal 4 y el desfase en radianes del canal 3 respecto al 4. ¿El canal 3 retrasa o adelanta respecto al 4?
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La señal que aparece en el osciloscopio muestra una onda con un nivel de continua y un rizado de alterna. Determinar cuanto vale dicho nivel de continua. Si se quiere visualizar solamente el rizado de alterna con una escala de 200mV/div ¿Qué cambios realizaría en el ajuste del canal 4?

PROBLEMA 2 (2 ptos – 20min)
Calcular y dibujar un filtro de Butterworth de 3er orden con las siguientes características: frecuencia de corte 1kHz y ganancia de 40dB. La función de transferencia característica es: R=10k, R1=10k.
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Polinomios de Butterworth
PROBLEMA 3 (2 ptos-20 min)
Calcular los valores de L C2 y R2 en el oscilador de la figura para tener una frecuencia de oscilación de 100kHz y una ganancia de A0=10, sabiendo que C1=1uF 
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Las condiciones de oscilación son:
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PROBLEMA 4 (3 ptos – 60 min)
Calcular y dibujar razonadamente la evolución de la tensión en el condensador y a la salida del operacional 
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PROBLEMA 5 (1.5 ptos – 10 min)
Un dipolo receptor como el indicado en la figura se ha conectado a un receptor cuya impedancia de entrada de 50 (. Si la resistencia de pérdidas del dipolo es r=1( y la resistencia de radiación 49 ( calcular:
a) Coeficiente de eficacia de la antena.

b) Si el dipolo se ve sometido a una densidad de potencia de 1µW/m2 y suponemos que tiene un area efectiva o de captura de 0.2m2, determinar la potencia recibida por la antena.
c) ¿Cuánto ha de valer la impedancia de entrada del receptor para tener una máxima transferencia de potencia?
Canal 3 (2V/div)





Canal 4 (200mV/div)
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